



Crna Gora  
Ministarstvo pravde

Adresa: Vuka Karadžića 3,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 407 501  
fax: +382 20 482 926  
www.gov.me/mpa

**VLADA CRNE GORE**  
Generalni sekretarijat Vlade  
G-din Boris Marić, generalni sekretar Vlade

Br: 01-010/23-7756

8. septembar 2023. godine

**Predmet:** Zahtjev za davanje saglasnosti za popunu radnih mjesta koja nijesu predviđena Djelimičnim kadrovskim planom za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2023. godinu

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave za izvršenje krivičnih sankcija broj KPD br.185/21 od 22.03.2021. godine, sistematizovana su radna mjesta za 661 izvršioca, dok se u radnom odnosu u ovom organu nalazi 451 izvršilac.

I Imajući u vidu broj službenika i upražnjena radna mjesta, u cilju obezbjeđivanja uslova za nesmetano i kontinuirano odvijanje procesa rada u organizacionoj jedinici Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, potrebno donijeti odluku o pokretanju postupka za popunu radnih mjesta:

- zatvorski instruktor za rad I -1 izvršilac u Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport (red. br. 569-570);
- zatvorski instruktor za rad I -1 izvršilac u Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport (red. br. 571-572);
- zatvorski instruktor za rad I -1 izvršilac u Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport (red. br. 579-580);
- zatvorski viši rukovodilac za rad I -1 izvršilac u Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport (red. br. 583).

Djelimičnim kadrovskim planom za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2023. godinu nije predviđena popuna navedenih radnih mjesta.

Naime, Uprava za izvršenje krivičnih sankcija je napravila grešku prilikom unosa podataka iz Kadrovskog plana za Upravu za izvršenje krivičnih sankcija za 2023. godinu u Kadrovski informacioni sistem -KIS, koji se vodi kod Uprave za ljudske resurse. U Kadrovskom informacionom sistemu umjesto u polja koja su namijenjena za Sektor za rad, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport, navedena radna mjesta unijeta su u polja namijenjena za Sektor za rad, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za radioničku proizvodnju. Kadrovski plan za Upravu za izvršenje krivičnih sankcija sa obrazloženjem je dostavljen Upravi za ljudske resurse sa tačnim podacima, u obrazloženju istog je navedeno da su radna mjesta koja su predmet obraćanja, sistematizovana u okviru Sektora za rad, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport i za svako radno mjesto naveden je redni broj.

Međutim, Uprava za ljudske resurse, prilikom objavljivanja oglasa, rukovodi se isključivo Djelimičnim kadrovskim planom za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2023. godinu sa detaljnim podacima o radnom mjestu iz Kadrovskog informacionog sistema

koji se ne mogu mijenjati i ukoliko nijesu tačno uneseni, smatra da ta radna mjesta nijesu predviđena kadrovskim planom.

Shodno članu 38 i 39 Zakona o državnim službenicima i namještenicima („sl.list CG“ br. 2/18, 34/19, 8/21 i 37/22), Uprava za izvršenje krivičnih sankcija je od ministra nadležnog za poslove budžeta pribavila potvrdu u kojoj je između ostalog navedeno da imajući u vidu sredstva odobrena Upravi Zakonom o budžetu Crne Gore za 2023. godiu, dodatna sredstva nije potrebno obezbijediti za popunu navedenih radnih mjesta i ista su raspoloživa u okviru aktivnosti Upravljanje sistemom izvršenja krivičnih sankcija Spuž, na izdatku 411-Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca.

II Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave za izvršenje krivičnih sankcija u Službi za informaciono komunikacione tehnologije i bezbjednost informatičkih podataka sistematizova su četiri radna mjesta sa ukupno četiri izvršioca, od kojih su dva popunjena.

Djelimičnim kadrovskim planom za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2023. godinu, nije predviđena popuna navedenog radnog mjesta.

Činjenica da se radi o jedom vrlo kompleksnom sistemu u kojem je smješteno preko 1.000 lica lišenih slobode (pritvorenih i osuđenih), sigurnosni sistemi, kao sto su sistem za detekciju digitalne komunikacije (SMART ometači), odnosno onemogućavanje zatvoreničkoj populaciji komunikaciju putem mobilnih uređaja, sistem video nadzora, sistemi telefonskih govornica, računarske mreže, kontrole pristupa i drugi, igraju vrlo značajnu ulogu u održavanju reda, bezbjednosti i kontrole i omogućavaju osoblju zatvora da adekvatno reaguje na potencijalne prijetnje, smanji rizik od nedozvoljenih aktivnosti i obezbijedi sigurno okruženje za kako za lica lišena slobode tako i zaposlene.

Imajući u vidu obim i značaj poslova koji su u nadležnosti Službe za informaciono komunikacione tehnologije i bezbjednost informatičkih podataka kao i nedovoljan broj izvršilaca, a u cilju obezbjeđivanja uslova za nesmetano odvijanje procesa rada u ovoj organizacionoj jedinici potrebno je donijeti odluku o pokretanju postupka za popunu radnog mjesta:

- Viši savjetnik III- 1 izvršilac, Služba za informaciono komunikacione tehnologije i bezbjednost informatičkih podataka.

Shodno članu 38 i 39 Zakona o državnim službenicima i namještenicima Uprava za izvršenje krivičnih sankcija je od ministra nadležnog za poslove budžeta pribavila potvrdu u kojoj je između ostalog navedeno da imajući u vidu sredstva odobrena Upravi Zakonom o budžetu Crne Gore za 2023. godiu, sredstva za navedeno radno mjesto raspoloživa su u okviru aktivnosti Upravljanje sistemom izvršenja krivičnih sankcija Spuž, na izdatku 411-Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca.

Imajući u vidu prethodno navedeno, te činjenicu da prilikom popune navedenih radnih mjesta neće doći do dodatnog fiskalnog uticaja i da Uprava za izvršenje krivičnih sankcija ima potrebu da popuni radna mjesta u Sektoru za stručnu obuku i rad zatvorenika, Odsjek za radioničku proizvodnju, održavanje i transport, Grupa za održavanje i transport, a ne radna mjesta koja su greškom prikazana u Kadrovskom informacionom sistemu, kao i radno mjesto u Službi za informaciono komunikacione tehnologije i bezbjednost informatičkih podataka, a da je u konkretnom za popunu navedenih radnih mjesta neophodna saglasnost Vlade Crne Gore, shodno članu 38 stav 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima, ovim putem podnosimo zahtjev za davanje iste.

S poštovanjem,



Marko Kovač  
MINISTAR

*Marko Kovač*